

ПРОТОКОЛ №4

ЗАСЕДАНИЯ

АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ЖИЗДРИНСКИЙ РАЙОН»

25.12.2024г.

г. Жиздра

Председательствовал:

заместитель Главы администрации

МР «Жиздринский район» Жорина С.В.

секретарь комиссии: Курзакова В.Н.

присутствовали члены комиссии – Корнюхина Л.В., Губанова С.Н., Прокопова Н.А., Марченков Н.П., Благоразумова Н.А., Маркина Л.А.

члены комиссии: Касатов С.В., Белов А.А., Филатенков А.А., Силию А.А.,

Рукавишникова Т.А. на заседании комиссии отсутствовали.

Присутствовали приглашенные: заместитель прокурора Жиздринского района советник юстиции Дедов В.В., зам. начальника ОП (для обслуживания территории Жиздринского района) МО МВД «Людиновский» Никишонков А.А.

1. О результатах социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях района, перед членами комиссии выступила директор МКОУ ДО «Дом детского творчества» Маркина Л.А.

В своем выступлении Маркина Л.А. рассказала о работе проведенной службой психологического тестирования в образовательных организациях в 2024 году.

Она отметила, что социально-психологическое тестирование учащихся с 13 до 18 лет проводилось в период с 16.09.2024 по 16.10.2024.

Всего подлежало тестированию 349 учащихся, приняли участие 342. Не приняли участие 7 учащихся. Из них по причине отказа родителей 4 учащихся (МКОУ «СОШ №1» - 1 родитель учащегося 7 класса и МКОУ «СОШ» с. Зикеево (3 родителя учащихся 8 класса), по причине отказа ребенка старше 15 лет (МКОУ «СОШ №1» - 1 учащийся). 2 ребенка не приняли участие в СПТ по другим причинам. При проведении тестирования были получены согласия от законных представителей несовершеннолетних (возраст до 15 лет) или согласия самих несовершеннолетних (старше 15 лет).

По результатам тестирования, выявлено 278 учащихся или 81% от общего количества, которые показывают низкую вероятность вовлечения в употребление психоактивных веществ и рискованного поведения.

У 49 учащихся или 14% от общего количества, что ниже на 2% в сравнении с прошлым годом, выявлена высокая вероятность в употребление психоактивных веществ и рискованному поведению.

Высочайшая вероятность вовлечения в рискованное поведение и употребление психоактивных веществ выявлена у 15 учащихся района или 4% от общего количества, что ниже на 2% в сравнении с прошлым годом.

Не выявлены учащиеся, имеющие высокую вероятность вовлечения в рискованное поведение и употребление психоактивных веществ в МКОУ «СОШ» с. Зикеево, МКОУ «Овсорокская СОШ», МКОУ «Кореневская ООШ» и МКОУ «Ульяно-Ленинская ООШ».

По сравнению с 2023 годом значительно снизилось количество учащихся, имеющих высокий и высочайший риск в МКОУ «СОШ №2», МКОУ «СОШ» с. Зикеево, МКОУ «Овсорокская ООШ».

Увеличилось в два раза количество учащихся, имеющих высокий и высочайший риск в МКОУ «Полюдовская ООШ» (2/4) и МКОУ «Акимовская ООШ» (2/4).

Результаты социально-психологического тестирования используются педагогами-психологами в индивидуальной коррекционной работе с учащимися, имеющими высокий и высочайший риск и групповой профилактической работе в классах.

Вопросов к докладчику не поступило.

Исходя из вышеизложенного,

Комиссия решила:

1. Информацию, представленную Маркиной Л.А., принять к сведению.
2. Рекомендовать:
 - 2.1. МКОУ ДО «ДДТ» продолжать работу в данном направлении.

2. По вопросу о профилактической работе с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально-опасном положении, с целью профилактики вредных привычек и пропаганде здорового образа жизни, выступила заведующая филиалом «Русич» ГБУ КО ЦСПСД «Чайка» Летунова Е.В.

Летунова Е.В. сказала, что филиалом «Русич» разработаны лекции, тренинговые занятия, направленные на работу по профилактике вредных привычек и пропаганду здорового образа жизни среди несовершеннолетних и семей находящихся в социально-опасном положении. В 2024 году в образовательных организациях района проведены беседы и лекции на темы: «Мы выбираем жизнь», «Шутка и хулиганство», «Моя жизнь в моих руках», «Как жить сегодня, чтобы увидеть завтра», «Наркомания-признаки, причины, последствия», «Скажи алкоголю нет», «Курение вредит здоровью», «Мы за здоровый образ жизни», «Цени свою жизнь».

Профилактические мероприятия направлены на решение следующих задач: формирование у несовершеннолетних психологического иммунитета к наркотикам, алкоголю, табаку; установки на ведение здорового образа жизни и улучшение их духовно-нравственной культуры; повышение уровня воспитательно-профилактической работы; активизация разъяснительной работы среди родителей по вопросам профилактики наркомании, алкоголизма, табакокурения; проведения работы с родителями, направленной на формирование в семьях здравления.

ровьесберегающих условий здорового образа жизни, профилактике вредных привычек; повышение самосознания несовершеннолетних через разнообразные формы работы; предоставления подросткам объективной информации о негативных последствиях приема наркотиков, алкоголя и табака.

Исходя из вышеизложенного,

Комиссия решила:

1. Информацию, предоставленную Е.В. Летуновой, принять к сведению.
2. Рекомендовать:
 - 2.1. Филиалу «Русич» ГБУ КО ЦСПСД «Чайка» продолжать работу в данном направлении.

3. Утверждение плана работы антнаркотической комиссии при администрации МР «Жиздринский район» на 2025 г.

Заслушав и обсудив информацию, предоставленную Жориной С.В., которая отметила, что до членов комиссии направлялся проект плана работы комиссии на 2025 год, для внесения своих предложения и замечаний. В проекте плана работы комиссии на 2025 год вынесенном на обсуждение, учтено предложение, поступившее от отдела образования администрации МР «Жиздринский район».

Комиссия решила:

1. Проект плана работы антнаркотической комиссии администрации МР «Жиздринский район» на 2025 год, представленный Жориной С.В. принять к сведению.
2. Утвердить план работы антнаркотической комиссии при администрации МР «Жиздринский район» на 2025 год.

Заместитель председателя
антинаркотической комиссии
администрации МР
«Жиздринский район»

Секретарь
антинаркотической комиссии
администрации МР
«Жиздринский район»

С.В. Жорина

В.Н.Курзакова

